

**GOVERNO DO ESTADO DA BAHIA
PROCURADORIA GERAL DO ESTADO DA BAHIA
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES Nº 001/2020 - RETIFICAÇÃO**

O PROCURADOR GERAL DO ESTADO DA BAHIA torna pública a retificação do Edital de Abertura de Inscrições nº 001/2020, publicado no Diário Oficial do Estado da Bahia de 28 de outubro de 2020. 1. No Capítulo 1, item 1.3, ONDE SE LÊ: “01 (um) ano”; LEIA-SE: “02 (dois) anos”; 2. No Capítulo 1, item 1.4, ONDE SE LÊ: “12 (doze)”; LEIA-SE: “24 (vinte e quatro)”; 3. No Capítulo 8, item 8.6, Quadro 2, no REQUISITO - D Pós-Graduação Lato Sensu, item 2, Pontuação Máxima, ONDE SE LÊ: “2,5;” LEIA-SE:”2,25”.